

岁末冲关 喜迎圣诞、元旦

位于黄河八路渤海十一路 交汇处的大祥·金廷公馆售楼 处,早早就立起了巨型圣诞树, 营诰出圣诞的气氛。望海花园为 圣诞献礼,推出购房可享三重豪 礼,还有千元礼品抽奖券免费领 取。中海城·渤海城邦项目也选 择在圣诞节来临之际,特推两重 豪礼,倾情赠送,看房送礼品,购 房送万元装修基金。位于黄河三 路渤海三路的"爱情公寓"项目 也选择在龙年岁末启动,特推 500余套60-75平方米(2室1厅1 厨1卫)小户型、精装修房源,为 想在滨州安家的适婚刚需一族 的爱情安一个家。

岁末封顶 还是现房好

据了解,大多数购房者都希 望买现房。打算明年结婚的李女 士最近在选婚房,选房的首要标 准就是现房,甚至二手房也不介 意。用李女士的话说:"买现房 一是现实需要,也为了心里踏 实。"李女士的心理也反映出岁 末置业者的心声。年底了,买车 买房的需求涨起来。买个房子好 过年,虽然年前住不进去,但过 年时带家人去看看,指着属于你 的那一扇窗户说:"这一户是咱

房地产开发商也正是抓 了购房者买现房的这一心 理,所以,纷纷选择岁末封顶。 8日,位于黄河二路渤海五路 的金色年华项目封顶;12日, 由建设房产开发的新河金都 花园项目封顶。不但为想买现 房的购房者多了一份选择,也 给期盼已久的准业主一个完

(楼市记者 孙蕊)

国家康居住宅示范工程 新河金都花园完美封顶



12月12日,我市"国家康居住宅示范工 程"实施项目——新河金都花园10栋高层 住宅完美封顶,再次证明了国家一级资质 房地产开发企业--滨州建设集团:滨州 市建设房地产有限公司在我市房地产企 业的领航地位

新河金都花园项目是滨州建设集团: 滨州市建设房地产有限公司倾力打造的 集住宅、商业、会所为一体的高档住宅小 区项目,作为国家康居住宅示范工程,无 论是建筑风格还是建筑质量,都深受市民 好评。公司董事长王金岗在新河金都花园 封顶仪式上表示:要一如既往地坚持质量 为本的理念,为滨州百姓建造好房子。

强强联合 礼献滨州

这是一次强强联合推出的 精品楼盘。新河金都花园的顺 利封顶,得益于滨州建设集团 集合优势力量,强强联合,打造 精品。该项目由天津大学规划 建筑设计研究总院规划、设计, 经过天津二建、南通二建、青岛

建工集团、山东清河建工集团 等参加单位2000余名干部职工 400多个日日夜夜的辛勤劳动 和滨州鲁宏建设工程监理公司 现场监理人员的认真监督指 导,使得住宅项目得以顺利封 顶,让滨州市民再次见证了建

筑铁军的风采。

新河金都花园项目在施工 过程中,选用了包括金龙商混、 莱钢总厂钢材等优质建材。施 工过程加强质量通病的防治, 精心施工,使工程质量达到省 内一流、全国领先。13栋住宅楼

主体工程全部被评为"省级价 质结构工程",工程质量安全无 事故,被评为"省级安全文明住 宅小区"。同时,该项目还被批 准为国家"广夏奖"候选项目, 工程的设计标准也达到了国家 绿色住宅设计要求。

优势配套 服务滨州市民

新河金都花园位于黄河 通、优美的环境、无与伦比的以南、渤海十二路以西, "一站式教育"等得天独厚的 十路以南、渤海十二路以西, 北临清怡中学,西邻北镇中 学,南邻滨州学院,便利的交

优势让新河金都花园成为购 房者心中的"房产明珠"。

八月份由本报组织的"我 的学区我的团"大型学区房团 购中,新河金都花园作为清怡 中学学区的推荐楼盘,就备受

购房者的追捧。现在该项目如 期实现封顶,更为那些想在岁 末置业,购买学区房、准现房 的购房者提供了选择。

品质铸就品牌 二十年风雨路

从建设小区、盟威家园、 吉泰阳光、观湖花园、中金大 厦、齐鲁花园到新河金都花 园,历数一个个由建设房产 打造的优质项目,无一不印 证了滨州建设集团·滨州市 建设房地产有限公司用行动 见证实力,用品质铸就品牌, 成就辉煌。

滨州市建设房地产有限 公司成立于1992年,如今已 拥有二十年的历史。回顾公 司成立二十年的发展历程, 有挥汗如雨、披星戴月,更有 成功的喜悦;有曲折困苦,激 流险滩,更有柳暗花明,日新

月异。二十年来,在市委、市 政府和市住建局的正确领 导、支持下,经过公司全体干 部职工坚持不懈的努力与奋 斗,公司如今已发展成为注 册资金1亿元、我市首家一级 资质房地产开发企业,年开 发建设能力达到70万平方

公司积极致力于我市老 城改造、新区开发、保障房建 设和市政建设,二十年来累计 开发建设各类房屋300余万平 方米,为我市社会经济发展、 城市建设和市民住房条件改 善做出了突出贡献。党和政府

给予了公司崇高的荣誉。公司 多次被授予市级"先进单位"、 "优秀开发企业"、"守合同重 信用企业"、"安全文明号"和 省级"守合同重信用企业" "优秀民营企业"、"'服务人 民·奉献社会'文明服务先进 单位"、"全省房地产开发综合实力50强企业"、"诚信服务示 范单位"等荣誉称号,公司董 事长王金岗同志被评为"全国 建设系统劳动模范"。

二十年来,滨州市建设 房地产有限公司先后开发建 设了多个重点项目,包括建 设小区、盟威家园、吉泰阳 光、观湖花园、中金大厦、齐 鲁花园、新河金都花园等。值 得一说的是,由该公司开发 建设的中金大厦为我市目前 最高建筑,被评为国家优质 工程,并荣获山东省建筑工 程质量"泰山杯"荣誉称号。 而公司所开发建设的安兴花 园,作为市级重点保障安置 工程,已于今年10月27日验 收完毕,该项目可容纳400多 户居民,为全装修,可即时入 住,并于2012年4月荣获"全 国保障性安居工程建设先进 单位"。

(楼市记者 孙蕊)

一周楼市资讯

8日,滨城区供销社棚户区改造 工程——"爱情公寓"项目正式启 动。作为我市第一个专门针对来滨 青年结婚刚需性购房需求高水平规 划设计的楼盘,将全力打造集居住、 社区配套、园林景观、爱情套餐、运 动休闲为一体的高品质青年社区, 推出500余套60-75平方米(2室1厅1 厨1卫)小户型、精装修房源。

8日,位于黄河二路渤海五路的 金色年华项目封顶,"5000元抢房5 平米"引得现场购房者火热追捧,排

新河金都花园

12日,我市"国家康居住宅示范 工程"实施项目——新河金都花园 10栋高层住宅完美封顶。

中海城·渤海城邦

中海城·渤海城邦丰享两周年, 两重豪礼倾情赠送!看房送礼品,购 房送万元装修基金。

望海花园

望海花园圣诞献礼,90-200平 方米奢适户型,准现房发售,购房享 三重豪礼,更有千元礼品抽奖券免

发布

